

## GRUPA "LEGENDE" KREĆE SA TURNEJOM PO CRNOJ GORI

"Plamen" u Miločeru, Nikšiću i Pljevljima. Crnogorsku koncertnu turneju popularnih „Legendi“ obilježice promocija dugoočekivanog i upravo završenog novog albuma „Sjaj od plamena“.

Gostovanje po Crnoj Gori ova muzička grupa počinje 11. novembra u hotelu „Maestral“ u Miločeru, pa slijedi 12. novembra klub „Kec“ u Nikšiću i KC u Pljevljima 13. novembra. Pored redovnog repertoara „Legende“ koje oduševljavaju mnoge svojim posebnim zvukom, izvešće i pjesme sa novog albuma „Sjaj od plamena“.

- U Crnu Goru smo posljednji put bili u martu ove godine kada smo održali koncert u hotelu „Splendid“ u Bečićima. Ovoga puta naši fanovi će biti u prilici da čuju pjesme s novog CD-a. Vjerujem da će im se svidjeti, jer smo i mi veoma zadovoljni kompletnim albumom - kaže za „Dan“ Ivan Milinković, zlatni vokal „Legendi“. Ivan objašnjava da je grupa i ovaj put ostala dosljedna prepoznatljivom muzičkom stilu, ali da se na disku, pored autorskih pjesama Zorana Dašića, nalazi i narodna pjesma „Jano mori“, ali i dueti sa Halidom Bešlićem i Željkom Samardžićem.

- Publika voli prave narodne pjesme poput „Jano mori“, „Lastavice“ ili „Kosovski božuri“ u mojoj interpretaciji, a i ja takve pjesme obožavam da pjevam. Dueti sa Samardžićem i Bešlićem nastali su i na našu i na njihovu inicijativu. Pjesma „Tamburaši“ je toliko dobra da je Halid odmah poželio da je snimi sa mnom, a moj favorit je i pop duet „Najljepša greška“ sa Željkom. Obojica su velike zvijezde i saradnja sa njima bila je pravo zadovoljstvo.

Raduje me što oni koji su već čuli pjesme kažu da je to naš najbolji album dosad - priča Milinković.

Sudeći po kvalitetu zvuka i pjesama novi album zasigurno će ući u red onih „za sva vremena“, kao što su i albumi ove grupe „Antologija 1“ i „Antologija 2“. Ivan ističe da neće biti klasičnih promocija „Sjaja u plamenu“.

- Promocija je zapravo koncertna aktivnost po kojoj su „Legende“ najpoznatije. Posle 21 godinu rada nema potrebe za velikom reklamom, a naše pjesme brzo stižu do srca slušalaca. Vrijeme je pokazalo da naša muzika nije nešto što se sluša samo mjesec ili dva. Ljudi kupuju diskove „Legendi“ da imaju u svojoj arhivi.

Zbog toga smo se potrudili da novi album bude što reprezentativniji. U pripremi je i DVD „1400 koncert“ koji će izaći do kraja decembra. To je simboličan nastavak prethodnog DVD-a „1000 koncert“ koji je objavljen prije pet godina - otkriva Ivan za naš list, i napominje da su od tada održali još 400 koncerata u brojnim dvorana i halama širom Srbije i van nje.

- Tu će biti naši koncerti i persanalizacija svakog od nas, priče o nama, pjesmama, spremanju za koncerte... Polako se, uz sve angažmane, pripremamo i za tradicionalne nastupe pred beogradskom publikom, 46. i 47. koncert u Centru "Sava" - priča Milinković.

Uoči dolaska u Crnu Goru prisjeća se da je prije ulaska u „Legende" svojevremeno dosta gostovao po crnogorskim gradovima sa horovima i operama kao solista, i tako skrenuo pažnju na sebe, jer je kako ukazuje uvijek imao ozbiljniji pristup svojoj profesiji. Dva puta je otvorio Grad Teatar u Budvi sa operom "Karmen" i pokazao umijeće kao solista u klasičnoj muzici...  
- Od tada me doživljavaju ozbiljnije i danas znaju da kažu: Eno ga onaj mali mrča što pjeva one lijepe pjesme - kroz smijeh se prisjeća Milinković.

### *Sezonske ljubavi se pamte*

Ivan Milinković je za Crnu Goru bio i ljubavima vezan.

- Pa imao sam, kako da ne. To su bile neke sezonske ljubavi, i par puta smo se čuli. Imao sam dvije cure iz Crne Gore. Jednoj sam zaboravio ime, a druga se zove Ana. To je bilo u Kumboru davne 1983. godine. Ta ljubav je mogla da preraste u nešto mnogo više. Rado se sjećam tih trenutaka, jer sam od 1978. do 1990. godine često boravio u Crnoj Gori - zaključuje Milinković.

### *Za Novu će raditi*

Za naluđu noć „Legende" imaju više ponuda za gostovanje, ali još uvijek nisu odlučili koju će prihvatiti.

- Sačekaćemo još nekoliko dana pa ćemo tek onda donijeti konačnu odluku. Ali u Novo ljeto ćemo ući radno - kaže Ivan.

M. NjEGUŠ

---